

Tisztelt Szülők!

A Deák iskola közössége elkötelezett abban, hogy gyermekeink színvonalas oktatásban részesüljenek. Ennek érdekében az itteni közösség – szülők és pedagógusok - mindig képesek voltak a példaértékű együttműködésre a közös célokért.

Ennek érdekében ismét meghirdetjük hagyományos jótékonysági rendezvényünket:

Deákért a Deákban.

A tárgyi feltételek fejlesztése érdekében indított kezdeményezésünket támogathatják:

- **Jótékonysági vacsorán való részvétellel (Deák bál)**
Időpontja: 2025. február 22. (szombat) 18 óra
- **Támogatói jegy vásárlásával**
Támogatójegyek 2000 és 5000 Ft értékben vásárolhatók 2025. február 10-től az osztályfőnököknél és a titkárságon.

A jótékonysági vacsora (Deák bál) helyszíne az iskola tornaterme lesz.

Részvételi díj: 8.000 Ft/fő

A részvételi díj a köszöntő italt és a vacsora árát tartalmazza. Az est során műsor, zene, tánc, tombolasorsolás várja a vendégeket és büfé is rendelkezésükre áll.

Kérjük, minél többen vegyenek részt a rendezvényen, ezzel is hozzájárulva a közös célok eléréséhez. Várunk mindenkit, – az iskola dolgozóit, szülőket és ismerőseiket, baráti társaságokat – akik részvételükkel támogatni kívánják a Deák iskolát.

A vacsora tányérszervizes jellegű, amelyhez előzetesen menüt kell választani.

Főételek

- „A” Zöldséges, parajos lasagne parmezános zöldségchipsszel
- „B” Rockfort sajttal sült csirke, medallion burgonyakrokettel
- „C” Brézingelt tarja, snidlinges burgonyapürével, kakukkfüves jus

Desszert Panna cotta gyümölcsvelővel

A honlapon található jelentkezési lapon a nevük mellé – a választott menü oszlopba – kérjük, írják oda a választott főétel betűjelét. Ételallergia miatti egyéni kéréseket is a jelentkezési lapon jelezzék.

Jelentkezési lap 2025. február 4-től lesz letölthető honlapunkról.

Deákért a Deákban

Természetesen az idei esztendőben is biztosított a lehetőség arra, hogy baráti társaságok is részt vegyenek a Deák bálon. A vendégek elhelyezése 8-12 fős asztaloknál történik, az ültetési rend kialakításánál figyelembe vesszük az egyéni kéréseket, az azonos osztályhoz tartozást.

Az eseményre jelentkezni lehet:

- osztályfőnöknél
- titkárságon
- online módon a deakveszprem@gmail.com címen

Mindhárom esetben a honlapról letölthető jelentkezési lappal.

Jelentkezés határideje: 2025. február 17. (hétfő)

A részvételi díj befizetése: 2025. február 17-ig (hétfő) az iskola titkárságán lehetséges 7.30-15.30 között.

Kérdés, kérés esetén forduljanak az iskola titkárságához a +36/88-560-685 telefonszámon vagy a deak@deakveszprem.hu email címen.

A jótékonyági tombolasorsoláshoz, amelynek bevétele szintén célkitűzéseink elérését segíti tárgyakat, felajánlásokat egyaránt szíven fogadunk.

Kérjük, az idei esztendőben is csatlakozzanak a kezdeményezéshez és támogassák annak sikeres megvalósulását.

Segítségüket köszönjük.

Veszprém, 2025. február 3.

Simon Gyula Mátyás
SZMV elnöke

Horváth Szilárd
igazgató

Jelentkezési lap

A Deák iskola közössége elkötelezett abban, hogy gyermekeink színvonalas ellátásában részesüljenek. Ennek érdekében az itteni közösség – szülők és pedagógusok - mindig képesek voltak az együttműködésre a közös célokért

a Deákért a Deákban.

Az iskolánk otthonosabbá tételéért végzett erőfeszítéseket folytatni szeretnénk, ehhez kérjük az Önök segítségét.

2025. február 22-én (szombat) 18 órától ismét megszervezzük a Deák bált

Kérjük, a mellékelt lapon jelezzék részvételi szándékukat február 17-ig az osztályfőnököknél, a titkárságon vagy email formátumban a deak@deakveszprem.hu címen.

Minden további információ (részvétel, menü, program, fizetés módja) a honlapon **Információk a Deák bálról** című írásunkban megtekinthető.

Köszönjük, hogy részvételükkel is támogatják iskolánk célkitűzéseinek elérését.

ITT LEVÁLASZTANDÓ

gyermek neve, osztálya

NÉV	VÁLASZTOTT MENÜ BETŰJELE

szülő aláírása